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Petunjuk : 

1. Jangan lupa tulis identitas Anda pada pojok kanan atas.
2. Tulislah jawaban singkat (hasil akhir) Anda pada kotak yang tersedia di sisi kanan setiap soal.

3. Waktu yang disediakan untuk menjawab semua soal ini adalah 90 menit tanpa istirahat.
4. Dilarang menggunakan alat elektronik dan sejenisnya, kecuali kamus bahasa Inggris.
5. Jika ada yang kurang jelas, tanyakan pada pengawas.
SOAL :
	1. Sisa pembagian dari [image: image2.png]62010 4 p2010



 oleh 5 adalah …..

	

	2. Hasil kali dua bilangan adalah 2010, maka selisih minimum dua bilangan tersebut adalah…..

	

	3. Suatu daerah lingkaran dengan jari-jari 80cm akan diberi ubin persegi dengan ukuran 30cmx30cm.  Ubin utuh terbanyak yang dapat menempati daerah lingkaran tersebut adalah ……

	

	4. Peserta Liga Sepakbola Indonesia (ISL) tahun 2010 diikuti oleh 18 klub sepakbola dimana semua klub bertanding dua kali dengan klub yang lain di kandang sendiri (home) dan di kandang lawan (away). Banyak semua pertandingan yang terjadi adalah ..

	

	5. Dua persegi dengan kedua diagonalnya tampak seperti pada gambar di samping. 

Banyak segitiga siku-siku pada gambar berikut adalah ….


	

	6. Diketahui [image: image4.png](1+a)(1+b)(1 +c)=2010



  dengan a, b, dan c bilangan bulat positif. Nilai maksimal untuk [image: image6.png]axXbXc



 adalah …..

	

	7. The sum of the three digit number AAA and the two digit number BB is the four digit number CD6E. A, B, C, D, and E are different digits. The four digit CD6E is ….

	

	8. Jika [image: image8.png]


, maka [image: image10.png]




	

	9. Dalam kejuaraan atletik pada cabang lari 1000m, lima orang (A, B, C, D, dan E) mencapai garis finish dengan infomasi sebagai berikut :
i. A masuk finish 8 detik setelah C
ii. B masuk finish 5 detik sebelum D
iii. E masuk finish 2 detik setelah D
iv. C masuk finish 4 detik sebelum B
Urutan mereka masuk finish dari yang pertama sampai kelima adalah ….

	

	10. Persegi panjang pada gambar (a) dan gambar (b) adalah kongruen. Perbandingan luas daerah yang diarsir pada gambar (a) dan gambar (b) adalah …….
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	11. A bowl contains 100 pieces of coloured candy: 48 green, 30 red, 12 yellow, and 10 blue. They are all wrapped in foil, so you do not know the colour of any piece of candy. The least number of pieces you must take to be sure that you have at least 15 pieces of the same colour is ……

	

	12. Bilangan  [image: image13.png]


 dapat dituliskan sebagai bilangan desimal, maka angka ke-2010 dari bilangan decimal tersebut adalah …..

	

	13. ABCD adalah sebuah persegi dengan ukuran sisi satu satuan. Titik F adalah titik tengah AB. Berapakah luas daerah segiempat EFGO?


	

	14. Diketahui keliling segitiga sama sisi sama dengan keliling persegi. Perbandingan luas segitiga sama sisi dan persegi tersebut adalah ….
	

	15. Bilangan asli n  terbesar yang memenuhi 
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 adalah …………
	

	16. Ada satu keluarga terdiri dari Ayah, Ibu, dan tiga orang anak. Ibu lahir pada bulan Mei. Peluang ada tepat satu orang anggota lain dalam keluarga tersebut yang lahir juga di bulan Mei adalah ….
	

	17. ABCD is a square of side 3, and E and F are the mind points of sides AB and BC respectively. The area of the quadrilateral EBFD is … 
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	18. Jika  [image: image17.png]pXgxr=1



, [image: image19.png]rxsxt=0



, dan [image: image21.png]SXpXT=




, maka dari p, q, r, s, dan t yang merupakan bilangan nol adalah ….

	

	19.  The figure above AD = 4, AB = 3 and CD = 9. The area of triangle AEC is ….
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	20. Jarak antara titik A dan titik B adalah 15cm dan jarak titik C dan titik B adalah 16cm. Banyaknya susunan yang berbeda untuk A, B, dan C adalah …..


	

	21. Gabah hasil panen mempunyai kadar air 20%. Setelah dijemur kadar airnya menyusut sebanyak 75%. Kadar air gabah tersebut saat ini adalah….

	

	22. Sebuah truk memuat 270 kotak barang yang masing-masing memiliki berat 1kg dan 2kg. Jika total berat seluruh barang tersebut 480kg, banyak kotak yang beratnya 1kg adalah ....

	

	23. Terdapat 2 buah bilangan, masing-masing disusun oleh angka 2, 3, 5, 7 dan 8. Selisih antara kedua bilangan tersebut adalah 2160. Dua bilangan tersebut adalah .....


	

	24. Berapa besar sudut CAD?



	

	25. Tanggal 9 Januari 2009 merupakan tanggal yang unik sebab jika kita menuliskan dalam bentuk 9/1/09 maka kita memperoleh       9 x 1 = 9. Tentukan peluang dari tanggal yang unik pada tahun 2010 !

	


Nama 		: ……………………………………


Asal Kab/Kota	: ……………………………………


No Peserta	: ……………………………………
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